

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Витяг з протоколу №4 онлайн засідання ради директорів від 01 лютого 2022 року

Голова Сорока В.С.
Секретар Васильєва Г.Є.

Присутні:

Мошинський В.С., ректор НУВГП;
Сорока В.С., проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи;
Савіна Н.Б., проректор з наукової роботи та міжнародних зв'язків;
Прищепка А.М., директор навчально-наукового інституту агроєкології та землеустрою;
Ковшун Н.Е., директор навчально-наукового інституту економіки та менеджменту;
Макаренко Р.М., директор навчально-наукового інституту будівництва та архітектури;
Марчук М.М., директор навчально-наукового механічного інституту;
Хлапук М.М., директор навчально-наукового інституту водного господарства та природооблаштування;
Мартинюк П.М., директор навчально-наукового інституту автоматичної, кібернетики та обчислювальної техніки;
Цимбалюк В.І., директор навчально-наукового інституту права;
Нестерчук Н.Є., заступник директора навчально-наукового інституту охорони здоров'я;
Маланчук З.Р., директор інституту післядипломної освіти;
Ковальчук Н.С., завідувач навчально-методичного відділу;
Клімова А.В., завідувач відділу ліцензування та акредитації;
Швець Ф.Д., директор навчально-наукового центру незалежного оцінювання;
Корбутяк В.І., начальник відділу якості освіти;
Дем'янчук Ю.С., директор центру супроводу освіти військовослужбовців;
Жомирук Р.В., відповідальний секретар приймальної комісії;
Васильєва Г.Є., методист вищої категорії відділу якості освіти.

СЛУХАЛИ: начальника відділу якості освіти Корбутяка В.І. про проведення відділом якості освіти моніторингу електронних сторінок кафедр, науково-методичних рад з якості ННІ та рад роботодавців на предмет наявності процедурних документів щодо забезпечення якості освіти.

ВИРІШИЛИ: взяти до уваги повідомлення начальника відділу якості освіти Корбутяка В.І., що, на виконання рішення ради директорів НУВГП (протокол №1 від 05.10.2021), відділ якості розпочинає моніторинг е-сторінок кафедр,

науково-методичних рад з якості ННІ та рад роботодавців на предмет наявності процедурних документів забезпечення якості освіти.

Голосували «за» – одностайно.

Голова

(підпис)

Валерій СОРОКА

Секретар

(підпис)

Галина ВАСИЛЬЄВА